
Valores e Regras para descontos de Inscrições em Grupos para o “Solos Floripa 2023” 

Valores:
· Para grupos de 10 a 19 pessoas: 5% de desconto;
· Para grupos de 20 a 29 pessoas: 10% de desconto;
· Para grupos de 30 ou mais pessoas: 15% de desconto.

Regras:
O pagamento das inscrições poderá ser feito de 2 formas:
(1) Por transferência bancária ou ordem de pagamento do valor correspondente a todo o grupo:
Um representante do grupo, devidamente identificado com nome, cargo/função, instituição/grupo que está representando e seus dados de contato, deverá encaminhar uma lista com os nomes completos de todos os participantes, suas categorias e valores de inscrições individuais (já considerando o desconto), bem como o total a ser pago, para o e-mail clacs.cbcs2022.financeiro@gmail.com, com o assunto “Descontos para Grupo”. 
Ex: 
Fulano de tal; estudante de graduação sócio da Sociedade Boliviana de Ciência do Solo; R$ XXX,XX (valor da categoria já aplicando o desconto).
Valor Total do Grupo: R$ XXX, XX (soma de todos os valores do grupo).
[bookmark: _GoBack]Após aprovado pela Comissão Organizadora, o representante do grupo será comunicado e deverá efetuar o pagamento total por transferência bancária ou ordem de pagamento para a conta do evento no Banco do Brasil (que será informada ao representante após aprovação da Comissão) e encaminhar o comprovante do pagamento para o e-mail clacs.cbcs2022.financeiro@gmail.com, com o assunto “Comprovante Pagamento Grupo”.
Cada participante do grupo deverá realizar a sua inscrição no site individualmente, incluindo os comprovantes de sua situação individual, caso sejam necessários (ex.: comprovante de matrícula e de sua condição de sócio por meio de uma carta do Presidente da Sociedade Nacional à qual pertence).
IMPORTANTE: nesta etapa o participante não deverá fazer o pagamento, pois já foi feito anteriormente pelo responsável para todo o grupo.
Com a lista e o comprovante de pagamento, a Organização do evento (Comissão Organizadora e Lusch) irá conferir os dados de cada participante e, se tudo estiver correto, dará baixa no sistema confirmando cada inscrição. Caso haja alguma divergência, o responsável pelo grupo será informado para efetuar possíveis correções.

(2) Pagamento individual por cartão de crédito:
Um representante do grupo, devidamente identificado com nome, cargo/função, instituição/grupo que está representando e seus dados de contato, deverá encaminhar uma lista com os nomes completos de todos os participantes, suas categorias e valores de inscrições individuais (já considerando o desconto), para o e-mail clacs.cbcs2022.financeiro@gmail.com, com o assunto “Descontos para Grupo”. 
Ex: 
Fulano de tal; estudante de graduação sócio da Sociedade Boliviana de Ciência do Solo; R$ XXX,XX (valor da categoria já aplicando o desconto). 
Após aprovado pela Comissão Organizadora, o responsável pelo grupo, receberá por e-mail um código individual nominal para que cada pessoa do grupo possa inserir no campo “cupom de desconto”.
Cada participante do grupo deverá realizar a sua inscrição no site individualmente, incluindo o código do cupom de desconto e os comprovantes de sua situação individual, caso sejam necessários (ex.: comprovante de matrícula e de sua condição de sócio por meio de uma carta do Presidente da Sociedade Nacional à qual pertencem). Em seguida poderá efetuar o seu pagamento por cartão de crédito confirmando sua inscrição.
Para esclarecer qualquer dúvida, ou em caso de necessidade de mais informações, entrar em contato pelo e-mail clacs.cbcs2022.financeiro@gmail.com.
